

**ABOLLO**<sup>®</sup>  
agricultural machinery

## 4 ROWS POTATO PLANTER TY-PP4

PLANTING MACHINES



The ABOLLO 4 ROWS POTATO PLANTER is a 4 line machine with 70 cm between rows and can be planted at 14 decare per hour. Because of the large seed storage, it is used more effectively due to factors such as going to less filling station and getting fewer maneuvers at the beginning of the field. The machine runs as standard in 70 cm rows. But thanks to the ability to move the planter on the main frame, the distance between rows can be reduced to a minimum of 65 cm and can be expanded to a maximum of 75 cm. All standard equipment parts of your machine are placed in accordance with all the settings in this range. Since the wing closure is a standard equipment consisting of main frame and connecting arms, it can be easily demounted and other closure systems can be mounted on the machine.

4-х рядная картофелсажалка МАРКИ ABOLLO, оборудование, осуществляет посадку одновременно 4-рядов с 70 см между рядами и имеет производительность 1,7 га/час. Благодаря вместимости семян в бункере его можно эффективно использовать из-за таких факторов, как меньшая заправка семян и меньшее количество маневров по полю. Оборудование работает по заводскому стандарту с шириной между рядов - 70 см. Благодаря возможности перемещения сеющего устройства на основной раме, расстояние между рядами может быть уменьшено до минимума 65 см и может быть увеличено до 75 см. Все стандартное оборудование и части оборудования размещаются в соответствии со всеми настройками в этом диапазоне. Система закрытия бороздазакрыватель состоящий из стандартного основного рамы и соединительных рычагов может быть легко демонтирован и оборудован другими системами закрытия на оборудовании техники.

ماكينة استزراع 4 خطوط من البطاطس ماركه ابولو تستطيع زرع مساحة 14 ديكار (14000 م<sup>2</sup>) في الساعة الواحدة بعمل 4 خطوط للمتواليات بتباعد 70 سنتيمترا. ويفضل حاوية تخزين البذار الواسعة يصبح التردد على محطة إعادة التعبئة أقل ويصبح الدخول والخروج من الحقل وعمليات التناول أقل وبالتالي يكون استغلال وقت العمل أكثر فاعلية لهذه العوامل. والمعايير القياسية للماكينة يجعلها تعمل بمسافة تباعد 70 سنتيمترا. لكننا وبفضل انزلاقية القوادريس الملحقة على الهيكل الشاسيه الرئيسي فإن مسافات التباعد البيئية تضيق لأقل حد 65 سنتيمترا ونسج لأقصى حد 75 سنتيمترا. وإن جميع التجهيزات المطابقة للمعايير القياسية والأجزاء الخاصة بماكينتنا قد وضعت قيد الضوابط المتبعة في نطاق هذا المقياس. مكون الماكينة عبارة عن: هيكل شاسيه منظم غالباً للأحثة موصول بالترعة الربط و تشكيل مركب على المعايير القياسية، تقع ذلك يظل من السهل أيضا فصله وتركيب أنظمة غلق أخرى على الماكينة.

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / النموذج
				TY-PP4
Height	Высота	الارتفاع	cm	175
Width	Ширина	العرض	cm	340
Length	Длина	الطول	cm	170
Weight	Вес	الوزن	Kg	1015
Tractor Power	Трактор (л.с.)	قوة تراكتر	Hp	90
Move	Движение	المركبة	-	Own Wheel
Max. Capacity of Hopper	Объем бункера	قدرة المخزن	Kg	1300
Number of Rows	Количество рядов	رقم الصف	Qty	4
Distance Between Rows	Расстояние между рядами	المسافة بين الصفين	cm	65-75
Working Capacity	Продуктивность	قدرة العمل	da/h	14